

ACECOOK News Release

北海道限定タイアップカップめん"旭山動物園"× "大吉シリーズ" 「旭山動物園の可愛い動物の図書カード」を景品としてリニューアル!!

大吉シリーズ リニューアル発売

大吉 焼豚しょうゆ /大吉 焼豚塩とんこつ

平成 21 年 10 月 19 日 発売

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡 寛)では、北海道限定発売商品の「大吉 焼豚しょうゆ/焼豚塩とんこつ」をリニューアルいたしますので、ご案内申し上げます。

「大吉」シリーズは、北海道で愛されるカップめんとして展開しています。さらに今年の4月から、より地元への密着を目指し「あさひやま"もっと夢"基金」に参加し、売り上げの一部を基金に寄付するという内容で「旭山動物園」とタイアップしております。基金は新施設の建設・修繕や、新しい動物の購入等に使われ、同園のテーマである「伝えるのは命」の実現に向けたお手伝いをするもので、今後も基金への参加は継続し、地元密着商品としての存在感を高めていきます。

今回のリニューアルでは、「焼豚塩とんこつ」を秋・冬の季節に向けて温かさを感じる色合いのデザインに衣替えし、おみくじの景品を「旭山動物園の可愛い動物の図書カード」に変更いたしました。ロングセラー商品ならでは信頼のある味わいはそのままに、鮮度感のある新しい景品を加えることで、今まで以上に当シリーズの魅力向上を目指します。

つきましては、下記要領にて発売いたしますので、何卒よろしくお願い申し上げます。

【商品名】

大吉 焼豚しょうゆ / 大吉 焼豚塩とんこつ





【 発売日・発売地区 】

平成 21 年 10 月 19 日 (月) 北海道限定

【商品特長】

商品名	大吉 焼豚しょうゆ	大吉 焼豚塩とんこつ
めん	なめらかで喉越しの良い、適度に弾力 のあるめんです。 (#22丸、湯戻し時間:3分)	なめらかで喉越しの良い、適度に弾力 のあるめんです。 (#22丸、湯戻し時間:3分)
ス ー プ	チキンエキスをベースに香辛野菜の旨 みを加え、香辛料で味を引き締めたす っきりとした味わいのしょうゆスープ です。	ポークエキスをベースに香辛野菜の旨みを加え、香辛料で味を引き締めたすっきりした味わいの塩とんこつスープです。
かゃく	焼豚、卵、なると、ねぎを入れ、彩り 良く仕上げました。	焼豚、ごま、メンマ、ねぎを入れ、彩 り良く仕上げました。
パッケージ	発売以来使用している「大吉」ロゴと鍵型ラインを入れた、伝統を訴求するデザインです。「旭山動物園の図書カード」プレゼント告知を大きく記載し、おみくじ付きカップめんとしての期待感を高めています。	

【商品概要】

商 品 名	大吉 焼豚しょうゆ	大吉 焼豚塩とんこつ
内 容 量	79g (めん 67g)	78g (めん 67g)
かゃく	焼豚、卵、なると、ねぎ	焼豚、ごま、メンマ、ねぎ
荷 姿	12 食×1	
JANコード	49 01071 21356 5	49 01071 21497 5
ITFコード	1 49 01071 21356 2	1 49 01071 21497 2
希望小売価格	170 円(税抜価格)	
個装サイズ	$140\phi imes77 ext{mm}$	
段ボールサイズ	434×292×162mm	
個 装 重 量	97g	96g
ケース重量	1.5kg	1.5kg

商品に関するお問い合わせ先

エースコック株式会社 マーケティング部 広告宣伝チーム TEL 06-6338-3501 FAX 06-6330-9477 〒564-0063 大阪府吹田市江坂町 1-12-40

報道関係者様からのお問い合わせ先

エースコック PR 事務局 株式会社プラチナム 担当: 櫻井・松永・牧野

TEL 03-5572-6073 FAX 03-5572-6075

一般読者様からのお問い合わせ先

エースコック株式会社 お客様相談室

TEL (大阪) 06-6338-2745

受付時間 9:00~17:30 (土・日・祝日を除く)

エースコックホームページ http://www.acecook.co.jp/